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Vec: Zámer „Výrobný areál SPINEA, s.r.o.“ - stanovisko 
 

Dňa 23.2.2017 bol Prešovskému samosprávnemu kraju, odboru regionálneho rozvoja, 
doručený zámer „Výrobný areál SPINEA, s.r.o.“. Navrhovateľ – i2f, s.r.o., Opatovská cesta 10, 
040 01 Košice, IČO: 47088613. 

Účelom navrhovanej činnosti je vybudovanie prevádzky – strojárskej výroby vysoko 
presných ložiskových reduktorov Spinea rady TS. Jedná sa o ložiskový reduktor (ďalej len 
„LR“) s unikátnym redukčným mechanizmom predstavujúcim novú generáciu vysoko presných 
prevodových systémov, ktoré z aplikačného hľadiska integrujú funkciu redukcie otáčok 
a funkciu ložiska. 
Zámer je spracovaný v dvoch variantoch: 

• Variant 1 – v k.ú. Haniska – pozemok je vedený ako ostatná plocha. Parcela je 
situovaná na JV okraji obce Haniska, mimo zastavaného územia obce, v blízkosti 
diaľnice D1/E50 Prešov – Košice, z ktorej je navrhovaný vstup do výrobného areálu. 
Lokalita je dostupná aj zo štátnej cesty I/68 v smere Prešov – Košice. Lokalita má 
kompletne vybudovanú technickú infraštruktúru, je súčasťou navrhovaného 
priemyselného parku „Haniska – Záturecká“. Dopravné napojenie areálu je riešené 
prístupovou komunikáciou s odstavným pruhom pre kamióny, pričom samotný vjazd do 
areálu je cez rampu pri vrátnici. 

• Variant 2 – v k.ú. Petrovany – Parcely sú situované cca 2 km severne od zastavaného 
územia obce Petrovany v miestnej časti Vysielač. Navrhované územie výstavby je 
súčasťou „Priemyselnej zóny – lokalita Vysielač“, ktorá má vybudovanú technickú 
infraštruktúru, avšak kapacitne nepostačujúcu pre potreby napojenia navrhovaného 
výrobného areálu. Nachádza sa v blízkosti diaľnice D1/E50 Prešov – Košice. Dopravné 
napojenie lokality je z jestvujúcej cesty do obce Záborské č. 3446. 
Popri fungujúcom priemyselnom parku mesta predstavuje predmetné nezastavané 
územie spolu s piatimi novopostavenými priemyselnými objektmi pred obcou 
Petrovany dynamicky sa rozvíjajúcu priemyselnú zónu mesta Prešov. 

Predpoklad objemu výroby za rok 2018 je 60 000 ks LR/rok a do roku 2022 to bude 
200 000 ks LR/rok. Plocha pozemku predstavuje 70 005 m2 z toho zastavaná plocha 19 337 m2 
a navrhovaný počet parkovacích miest 256. Výstavbou nového areálu vzniknú nové nároky na 
pracovné sily v počte asi 926 (výrobní pracovníci 804, technicko-hospodársky pracovníci 122). 

Ťažká doprava bude predstavovať 3 kamióny denne, prevažovať bude doprava ľahkými 
a strednými úžitkovými vozidlami. Maximálny prepravovaný objem bude asi 1 538 t/rok. 
Osobná doprava zamestnancov sa predpokladá osobnými motorovými vozidlami a v rámci 
spojov autobusovej dopravy. 
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Prešovský samosprávny kraj, odbor regionálneho rozvoja v zmysle § 23 ods. 4 zákona 
NR SR č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov v znení neskorších predpisov ako dotknutý orgán dáva k navrhovanej 
činnosti nasledovné  

stanovisko: 

Pri dodržaní opatrení na zmiernenie nepriaznivých vplyvov posudzovanej činnosti na 
životné prostredie súhlasíme so zaslaným zámerom, konkrétne s variantom 1 a pri umiestňovaní 
navrhovanej činnosti žiadame rešpektovať záväznú časť platného ÚPN VÚC Prešovského kraja. 

 
 
 
S pozdravom 

 
 
 

                                                                                        Ing. František Barnáš 
vedúci odboru

 


